



ROMANIA

Parlamentul României Camera Deputaților

*Comisia specială a Camerei Deputaților și Senatului pentru
exercitarea controlului parlamentar asupra activității
Serviciului de Informații Externe*



București, 23 octombrie 2018
Nr. 4c-24/ *SA*

Către

COMISIA SPECIALĂ COMUNĂ PRIVIND ANALIZAREA ȘI ACTUALIZAREA CADRULUI NORMATIV CU INCIDENȚĂ ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII NAȚIONALE

Ca urmare a adresei nr. L620/2018 din 09.10.2018, prin care Președintele Senatului României a trimis spre dezbateră și avizare Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 1/1998 privind organizarea și funcționarea Serviciului de Informații Externe, Comisia specială a Camerei Deputaților și Senatului pentru exercitarea controlului parlamentar asupra activității Serviciului de Informații Externe s-a reunit în ședință la data de 23 octombrie 2018.

Vă prezentăm în anexă avizul acordat de Comisie.

Cu stimă,

PREȘEDINTE,



AVIZ

asupra Propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr. 1/1998 privind organizarea și funcționarea
Serviciului de Informații Externe (L620/2018)

Comisia raportoare: Comisia specială comună a Camerei Deputaților și Senatului privind analizarea și actualizarea cadrului normativ cu incidență în domeniul securității naționale

1. Cu adresa nr. L620/2018 din 00.10.2018, Președintele Senatului României a trimis Comisiei speciale a Camerei Deputaților și Senatului pentru exercitarea controlului asupra activității S.I.E., spre dezbateră și avizare, Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 1/1998 privind organizarea și funcționarea Serviciului de Informații Externe (L620/2018).

2. La dezbateră proiectului au participat, din partea Comisiei, domnul deputat Mihai Weber, președinte, domnul deputat Răzvan Sorin Prișcă, vice-președinte, domnul deputat Marius-Gheorghe Surgent, secretar, domnul deputat Dorel-Gheorghe Căprar, domnul senator Nicu Fălcoi și domnul senator Șerban Nicolae, membri.

3. În urma dezbaterilor, membrii Comisiei au ajuns la concluzia că este necesar ca discuțiile pe această tematică să fie abordate în ansamblu cu ocazia dezbaterilor care vor avea loc în contextul modificării pachetului legislativ privind securitatea națională. Astfel, în urma acordării de 6 voturi împotriva, Comisia propune **avizarea negativă** a proiectului de lege.

PREȘEDINTE,
Deputat Mihai Weber



SECRETAR,
Deputat Marius-Gheorghe Surgent

